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ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
 
Сьогодні розвиток цифрового суспільства здійснюється стрімкими темпами, поширюючи свій вплив на всі 

сфери діяльності, в тому числі і на облікові процеси. В умовах цифрової трансформації суспільства 
відкриваються новітні перспективи для розвитку бухгалтерського обліку, що є базою інформаційного 
забезпечення прийняття управлінських рішень. На думку окремих авторів: “…цифрова економіка – це 
комунікаційне середовище економічної діяльності в мережі Інтернет, результат трансформаційних ефектів нових 
технологій загального призначення у сфері інформації, комунікації і нанотехнологій..” [1, с. 134]. Бухгалтерський 
облік як в теоретичному, так і в практичному плані зазнає інноваційних змін, в яких задіяні процеси створення, 
зберігання та передачі інформації. В обліковій практиці з’являються нові концепції і методики, спрямовані на 
усунення основних недоліків, властивих бухгалтерському обліку, підвищуються вимоги до достовірності різних 
видів звітності. 

Електронне документування можна поділити на три складових: просторову; організаційну; інформаційну. 
Просторова площина – це мережа, яка об’єднує багато ланок організаційно-інформаційної системи, 

взаємопов’язаних між собою матеріальним та супутніми інформаційними потоками. Між цими ланками 
встановлені певні функціональні зв’язки та відношення. Ланка інформаційної системи – це певний економічно 
і/або функціонально відособлений об’єкт, який не підлягає подальшій декомпозиції в рамках поставленого 
завдання аналізу або побудови інформаційної системи, і який виконує свою локальну роль, пов’язану з певними 
обчислювальними операціями або функціями.  

Організаційна площина об’єднує інформаційні операції та функції, тобто дії, які не підлягають подальшій 
декомпозиції в рамках поставленої задачі дослідження або менеджменту, пов’язані з виникненням, 
перетворенням  або поглинанням електронного документування та супутніх йому інформаційних технологій та 
виробничих операцій.  

Інформаційні технології дають можливість підприємству сформувати стратегічну ІТ–платформу, яка 
допомагає використовувати конкурентні переваги через посилення організаційної складової і технічного 
забезпечення ведення бухгалтерського обліку за допомогою електронного документування [2; 3]. 

Пуцентейло П. і Гуменюк О. переконані: “Організація інформаційного забезпечення обліку і аналізу є 
складним багатогранним процесом, що включає в себе фінанси і управлінський облік, облікову політику, звітність, 
аналітичне забезпечення, аудит, комунікативні відносини між підрозділами, інформаційну систему, сукупність 
зовнішніх і внутрішніх факторів (включаючи обрану організаційну структуру), набір програмних продуктів, котрі 
забезпечують автоматизацію процесу, графік документообігу, обрану методологію для аналізу і прийняття 
управлінських рішень, стратегічні цілі підприємства” [4, с. 80]. 

Таким чином, впровадження цифрових технологій в процеси бухгалтерського обліку та фінансової звітності 
істотно змінює не тільки практику, але й теорію обліку – відбувається трансформація змісту елементів методу 
бухгалтерського обліку та видозмінюється алгоритм їх реалізації на практиці: рахунки і подвійний запис 
зливаються з балансовими узагальненням; документообіг перетворюється в електронний; інвентаризація 
перетворюється в швидкий і менш трудомісткий процес, а оцінка наближається до єдиної за справедливою 
вартістю. Використання досягень цифрової економіки дасть змогу ліквідувати сучасні проблемні аспекти 
процедури ведення бухгалтерського обліку на підприємстві. 
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